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O YomHui o x
1.lNpouunTtaiTe yncna:
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2. Kakoe 4ucno HyxHo
BAUCATb B MOCNEAHIO KNeTKy?
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Pacwugppyu cnoso,

Yy PACNoONOXuB pe3ynbTaTbl
AEeUCTBUU B nopsaake
BO3pACTaHUS.

O 31-9=22

Y 18+17=35

A 87+13=100

T 24-7= 17 ®

K 60-12=48 Touka
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OTpes3ok

[ 10BTOPUM TEOPETUYECKME
OCHOBB!!




TTpamas He umeeT Hauana n He umeet
KoHUa
TTpu atom : AB = BA

Ilyy umeeT Hayano u He uMeeT KoHua
TTpu satom : AB 2 BA

OTpe3ok umeert 2 KoHUa
TTpu satom : AB = BA




y 3aaaHue:
ey TTepeuncnutsb
BCE Jlyum




3anaHue: HayepTtute otpesok EK
U OTMeTbTe Ha Hem TouKy O.
3anuwnTe BCe NOSNyYMBLUMECS
OTpe3Ku.
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3aaaHue: Hauvepturte

~ oTtpe3ok DR u otmeTbTe Ha

" Hem Touku Cu T. 3anuwure
BCe NOoJlyuuBLUUECS OTpe3KU.
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*\YQ Otser: DC, CT, TR, DT, CR, DR
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PUIMUHYTKA




1.Kakue Touku nexat Ha npamoun AC?

2.Kakue Toukm He nexat Ha npamon AC?




3.Kakue Touku nexar Ha nyye BA?

4 Kakme TOYKM He nexar Ha nydye BA?




O 5.0npeaenute,
nepecekaroTcs nu:
1) Ilyy OD v npamas TM

D
2) OTngE E! u nyy OD
3) ﬂmm

KC




TToaseaeHue utoros!

- OueHueaeTtca pabota knacca u
OTAEesNbHBLIX YyUYaLWMXCa

- HAocturnu 6br Uenu, KOTOpYHO CTABUNU
B Hayane ypoka? ; |
- Bce nu 6b1110 NOHATHO? ; 9
- TloHpasunca nu sam ypok?




[HomawHee 3aa0aHUE:

Ne382,383,385 n.2.3




Cnacwmbo 3a ypoklill




